

Министерство науки и высшего образования
Российской Федерации
(Минобрнауки России)

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ



**ИНСТИТУТ ПРОБЛЕМ
РЕГИОНАЛЬНОЙ ЭКОНОМИКИ
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК
(ИПРЭ РАН)**

190013, Санкт Петербург, ул. Серпуховская, д.38
Тел.: (812) 316-4865, Факс: (812) 316-0521
E-mail: info@iresras.ru

ОКПО 02700144, ОГРН 1037851003574,
ИНН/КПП 7803072020/783801001

06.11.2024 № 14315-01-2115/

Уважаемые участники конференции!

От имени бюро Отделения общественных наук Российской академии наук, президиума Санкт-Петербургского отделения РАН и ФГБУН Института проблем региональной экономики Российской академии наук искренне приветствует Вас на X Международной научно-практической конференции «Технологическая перспектива: новые рынки и точки экономического роста», которая будет проходить 7-9 ноября 2024 г.

Наша страна находится на важнейшем этапе научно-технологического развития, когда в ответ на серьёзные внешние вызовы предстоит обеспечить надёжный технологический суверенитет национальной экономики. Перед отечественной наукой поставлена задача обеспечить к 2030 году вхождение России в число 10 ведущих стран мира по объёму научных исследований и разработок. В Указе Президента РФ от 07.05.2024 «О Национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года» установлены конкретные целевые показатели, выполнение которых будет характеризовать достижение национальной цели «Технологическое лидерство».

Успешное научно-технологическое развитие России в настоящее время является важной задачей для российской науки и образования, решению которой будут посвящены доклады конференции. Сейчас перед учеными России стоят сложные задачи по преодолению вызовов и рисков XXI века, вызванных геополитическими угрозами во всем мире, от решения которых зависит благополучие страны и российского народа.

Санкт-Петербург является одним из главных научных центров России. Система стратегического планирования развития Санкт-Петербурга включает в себя комплекс документов, определяющих задачи в сфере научно-технологического развития. Среди них государственная региональная программа «Экономика знаний в Санкт-Петербурге», Концепция научно-технологического развития города до 2030 года. В конце октября 2024 года утверждена губернатором А.Д. Бегловым Комплексная региональная государственная программа научно-технологического развития Санкт-Петербурга. Её цель – обеспечить выход на новый уровень специализации города, связанной с наукой, образованием, высокими технологиями и инновационной промышленностью.

Сегодня одним из важнейших приоритетов развития Санкт-Петербурга является формирование единой среды для рождения инноваций. В этом участвует весь научно-образовательный комплекс, который объединён в одну из крупнейших градообразующих отраслей Санкт-Петербурга, в ней занято более 19% экономически активного населения города.

Речь идёт о том, чтобы во всей научно-образовательной системе, буквально от простейших лабораторий в детских садах и начальных классах школы до строящихся сегодня технологических долин, в том числе на базе Санкт-Петербургского государственного университета, и в учреждениях академической науки создавались точки творческого роста для появления инноваций, разработки новых технологий и скорейшего внедрения их в практику.

Нынешнюю конференцию мы вправе рассматривать как одну из важных площадок, на которых формируются свежие научные идеи и получают поддержку самые перспективные инновации.

Желаю X Международной научно-практической конференции «Технологическая перспектива: новые рынки и точки экономического роста» успешной работы, интересных практикоориентированных докладов и выработки рекомендаций по результатам конференции, которые могут быть использованы органами власти для активизации работы, а всем её участникам удачных научных поисков, здоровья и благополучия!

С уважением,

Научный руководитель
ИПРЭ РАН,
академик РАН



В.В. Окрепилов